
Naša priča
IT industrija u Srbiji ubrzano raste, ali je ograničena brojem kvalifikovanih građana koji ne mogu da isprate ovaj 
trend. Da bi premostili ovaj raskol na tržistu i pomogli privrednom rastu Srbije, grupa donatora iz dijaspore je, u 
saradnji sa Fondacijom Ana i Vlade Divac, otvorila IT Bootcamp 2018. godine u Beogradu.

Cilj škole je da pruži besplatno znanje populaciji koja nije imala priliku za formalno IT obrazovanje. Kursevi 
su fokusirani na praktičnu primenu na poslu, u cilju povećanja plasmana polaznika na radna mesta. Škola se 
kontinuirano širi i sada imamo šest različitih kurseva širom Srbije. Naši studenti rade u više od 270 IT kompanija 
i čine 1,6% ukupnog IT tržišta u Srbiji.

Neke od kompanija nam pomažu u kreiranju i organizovanju kurseva i donacijama. Kvalitet škole prepoznalo je i 
Srpsko filantropsko udruženje koje je na Gala večeri u Njujorku 2021. godine, prikupilo $70.200 za IT Bootcamp 
i NCR fondacija, koja je podržala rad škole donacijom od $45.000.

Sada nam je potrebna vaša podrška kako bismo održali efektivan rad škole u   2023. godini.
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 $100,000

Iznos od $325 obezbeđuje pohađanje kursa jednom polazniku. Pomozite kandidatima da preusmere život u boljem 
pravcu doniranjem putem PayPal linka www.tinyurl.com/itschool. Samo donacije date putem PayPal-a i čeka podležu 
poreskoj olakšici na teritoriji SAD. Humanitarna organizacija Divac je registrovana kao organizacija 501(c)(3).

Ukoliko želite da donirate putem ČEKA, možete ga poslati na: Humanitarian Organization Divac, 18704 114th Ave, 
Mokena, IL 60448. Molimo vas da navedete da je ček za IT Bootcamp. Donacije putem čeka su moguće samo iz SAD-a. 
Direktno možete donirati školi i pomoću Visa i Master kartice (American Express nije podržan)  putem stranice www.
divac.com/donate u 6 različitih valuta – USD, CAD, AUD, EUR, CHF i RSD. U obrascu za donacije, u polju “Donacija 
za”, izaberite “IT Bootcamp – neprofitna škola za prekvalifikaciju ljudi u IT sektor”. Sva plaćanja će se vršiti u srpskoj 
valuti - dinarima (RSD).

Za više informacija, slobodno kontaktirajte direktorku škole Milenu Đorđević na mejl: milena.djordjevic@divac.com.

Kursevi

Agilni projektni menadžment u IT-u

1 Testiranje softvera (manuelno i automatsko)

Razvoj veb stranica (JavaScript + React)   

Razvoj veb stranica (PHP)

2

3

4

5

6 Razvoj veb stranica (Wordpress)

Osnove programiranja (Java)

7 Osnove veb programiranja (Python)

*Trenutno 156 polaznika pohađa nastavu i oni nisu uključeni u predstavljenu statistiku.

737 883Žene
Muškarci



Filip Pećanac (zaposlen u Analytica One) 
“Ovaj kurs mi je pomogao da razumem samu oblast, 
kao i da shvatim da je ovo pravi karijerni put za 
mene. Na kraju obuke, a zahvaljujući maksimalnoj 
posvećenosti svih članova IT Bootcamp-a, osetio 
sam se sigurnim u svoje znanje i motivisanim da 
nastavim sa daljim usavršavanjem. Svega mesec dana 
od završetka kursa dobio sam posao i sada radim na 
poziciji Junior Software Developer.”

Ana Tomić (zaposlena u Ananas e-commerce)
“Kurs mi je pružio neophodno znanje i 
razumevanje svega što me čeka pri ulasku u 
IT svet. Tokom trajanja kursa ali i nakon kursa, 
imala sam konstantnu podršku kako od samih 
koordinatora, predavača tako i drugih polaznika. 
Zahvaljujući njima, tokom procesa apliciranja za 
posao osećala sam sigurnost, samouverenost i 
spremnost na izazove.”

Utisci polaznika

Partneri:

Milena Jovanović (zaposlena u Ernst & Young) 
“Malo je reći da sam se iznenadila kako mi je par 
meseci na kursu promenilo život iz korena! Vratila 
mi se vera u karijeru i volja za napretkom. U školi ne 
dobijate samo časove, već kompletnu podršku kroz 
ceo proces, empatiju i razumevanje, kao i odlučnost 
celog tima da vam pomogne da pronađete svoje 
mesto u IT industriji. Veoma sam zahvalna na svemu.”

Radmilo Marković, (zaposlen u Comtrade 360)
“Smatram da škola polaznicima nudi dobru priliku, 
kako kroz teorijske i praktične veštine, tako i kroz 
mogućnosti za pronalaženje poslovnih prilika na 
tržištu. Predavači umeju odlično da prenesu svoje 
znanje i kroz njihove primere smo stekli širu sliku na 
čemu treba da radimo i da se usavršavamo.”

Jelena Salopek (zaposlena u Vega IT)
“Iz ugla filologa, završiti kurs i prekvalifikovati se 
u IT sektor činilo se kao nemoguća misija, sve do 
trenutka kada sam dobila priliku da budem deo 
IT Bootcamp priče. Pomogli su mi da prevaziđem 
strah od mogućih grešaka i da učim na praktičnim 
primerima, a sada je iza mene veliki broj završenih
projekata koji mi pomažu u daljem usavršavanju.”

Marija Marjanović (zaposlena u Elementor) 
“Meni je IT Bootcamp pomogao ne samo da steknem 
sjajnu osnovu za rad i traženje posla u IT industriji, 
već i da otkrijem jednu novu strast u životu, pa tako 
danas umesto pisanja tekstova, pišem kod i uživam u 
tome. Kurs jeste intenzivan, kao što mu i ime kaže, ali 
baš zato se za relativno kratko vreme stiče baš puno 
primenjivog i praktičnog znanja.”

Stefan Aranđelović (zaposlen u Ates Soft)
“Jedanaest nedelja nastave mi je veoma brzo 
prošlo, predavači su mi pomogli i usmerili me 
da izgradim zdravu osnovu, kako bih se dalje 
samostalno razvijao. Upravo na tom temelju sam 
bezgranično zahvalan IT-Bootcamp-u. Kursom 
sam prezadovoljan i škola je ispunila sva moja 
očekivanja.”

Vega IT
Marija Lazarević, Human Value Manager

“Zahvaljujući saradnji sa IT Bootcamp-om zaposlili 
smo nekoliko ljudi na QA pozicijama. Ono što bismo 
izdvojili jeste njihova spremnost za usavršavanje i 
predan rad. Radujemo se novim kolegama koji će tek 
da nam se pridruže!”

Endava
Zoran Labrović, Head of testing Belgrade

“Tokom prethodnih godina, imali smo priliku da 
kroz praksu uvedemo polaznike IT Bootcamp 
kursa “Testiranje softera (QA)” u Endavu. Njihova 
motivisanost, posvećenost i želja za usavršavanjem 
u kombinaciji sa dobrom osnovom koju su stekli 
tokom kursa, pomogla im je da se veoma brzo 
uklope u našu kompaniju.”

IGT
Nemanja Golušin, Senior Talent Acquisition Partner
Slađana Živanović, Senior Talent Acquisition Partner

“Saradnja sa IT Bootcamp-om donela nam je novu 
pokretačku energiju, motivisane i kvalitetne kandidate 
koji su se veoma brzo uklopili u kompanijsku kulturu 
i način rada. Odlično teorijsko razumevanje procesa, 
želja za učenjem i profesionalnim usavršavanjem kao 
i visok stepen motivacije kandidata je ono što cenimo 
i razlog negovanja ove saradnje.”

Badin Soft
Ana Sionov, HR Manager

“Mi smo, kao kompanija, jako zadovoljni kvalitetom 
mladih talenata koje smo angažovali kroz saradnju 
sa IT Bootcamp-om. Članovi našeg tima postali su 
dobri i ambiciozni ljudi željni učenja i rada na sebi 
a takvim se profilima uvek radujemo.”

Dragan Batinić (zaposlen u HTEC) 
“Put nije bio nimalo lak, kurs je veoma intenzivan 
i zahtevan, ali svakim danom sam se osećao sve 
bolje i korisnije, jer sam stekao veliku količinu 
znanja. Koordinatori i predavači su uvek bili tu 
za nas, da nam pomognu da savladamo svaku 
prepreku tokom kursa. Zajednički rad i trud 
rezultirao je time da sam danas zaposlen kao QA 
Analyst i jedino što mogu reći je veliko – hvala!”

Saradnici:


